



广场舞噪声、暴走团扰民……泰安开展5项生活噪声专项治理

噪声扰民屡教不改将被公开曝光

本报泰安6月2日讯(记者 郭健)为切实解决群众反映强烈的社会生活噪声扰民问题,泰安市公安局进一步扛牢秩序治理主责主业,继续组织开展社会生活噪声扰民违法行为专项治理行动。6月2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市公安局了解到,对于这5类噪声扰民违法行为,泰安警方将进行重点治理。

广场舞噪声,违反当地公安机关

管理规定在城市市区街道、广场、公园等公共场所组织娱乐、集会等活动产生干扰周围生活环境的过大音量的;暴走团扰民,既违反道路交通安全法律、法规关于道路通行的规定,又属于产生噪声干扰他人正常生活的违法行为;饲养动物噪声,饲养动物产生噪声干扰他人正常生活的,或者放任动物恐吓他人的;机动车声响设备,机动车辆不按照规定使用声响设备的;商业

噪声招揽顾客,在商业经营活动中使用高音广播喇叭或者采用其他发出高噪声的方法招揽顾客造成环境噪声污染的。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,泰安警方将加大对不听劝解、经常反复、屡教不改的噪声扰民违法行为的查处力度,并进行公开曝光,实现“打击一个,震慑一片”的效果,形成严管严治的新常态。

男子乘火车外出打工 图方便把铁锤藏脚脖



本报泰安6月2日讯(记者 朱德明)近日,泰山火车站进站口手检工作人员在检查一名男性旅客时,发现其脚踝处异常,手检仪不断提示有金属物品,工作人员主动问询旅客,检查发现这名旅客的脚踝处藏着一把工具锤。

工作人员经过与旅客交流得知,旅客马先生知道锤子不可以带进站带上车,但由于打工需要,就想了这个办法,不料还是工作人员检查到。通过劝解和沟通,车站公安了解到旅客并没有其他动机且态度端正,并没有对其进行处罚,随后,工具锤由旅客送站家人带回。

泰山站工作人员提醒,旅客出行时,铁路部门对于旅客携带的锤子、斧子、钢锯等危及其他旅客人身安全的钝器、利器是不允许携带进站的,需要使用的类似物品,可以在出行前携带本人有效身份证件原件到车站提前办理行包托运或中铁快运,整件托运的行李(包裹)不要超过50Kg,超过50Kg时需要加收运费。

泰山区图书馆恢复开放首日

接待读者400人,每天3次擦拭消毒

本报泰安6月2日讯(记者 薛瑞 通讯员 郝辉)6月1日,泰山区图书馆入口,在工作人员的引导下,市民佩戴口罩出示健康码,体温检测正常后有序进入图书馆。当日,泰山区图书馆恢复开放,接待读者400人。

“疫情前,孩子借了两本书,早就看完了,今天听说开馆了,就赶紧来把书还上。”市民刘女士边说边把待还的书放进了门口的消毒机,30秒后书就消毒好了。消毒后的书按正常程序进行了归还。

“我们在一、二楼各增设了2台图书消毒设备。这台设备是供读者归还图书消毒用的,上面有操作说明,非常简单,用时30秒就能完成图书消毒。另一台是供工作人员使用的,主要是把读者从架上抽出来的图书统一回收消毒后再上架。”泰山区图书馆馆长刘晓燕介绍说。记者在一楼少儿阅览室看到,由于目前正值学生开学,室内读者不多,以大学



生自习为主,每桌2人,间隔距离一米以上。“我正在准备考研,在图书馆里学习更有氛围,而且馆内各种防疫措施都很到位,让人非常安心。”一位正在学习的大四学生说道。

为了保证广大读者到馆借阅过程中的健康和平安,泰山区图书馆采取了

严格的防疫措施,开馆前聘请专业人员对全馆进行了全面消杀,开馆后实施限流管理,每日上午、下午各限定200人进入图书馆,工作人员每日开馆前及中午、下午闭馆后对阅览室进行三次擦拭消毒,每周三闭馆进行全面消毒,全力为读者提供更为安全便利的服务。